30-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — 30 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!

ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА!

В. Ф. ГРИГОРОВ

— ЗВЕНЬЕВОИ СЛЕСАРЕЙ ПО РЕМОНТУ СТАНКОВ ЦЕХА M_2 9 ВОЛГОДОНСКОГО ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА.

СВОЕ ПЯТИЛЕТНЕЕ ЗАДАНИЕ ЗАВЕРШИЛ В АВГУСТЕ 1974 ГОДА. НА ЕГО ЛИЧНОМ ТРУДОВОМ КАЛЕНДАРЕ УЖЕ НАЧАЛО ДЕСЯТОЙ ПЯТИ. ЛЕТКИ.

КОММУНИСТ ВЛАДИМИР ФИЛИППОВИЧ ГРИГО РОВ ТРУДИТСЯ НА ЗАВОДЕ 12 ЛЕТ. ЕГО ЗВЕНО ПРОИЗВОДИТ КАПИТАЛЬНЫЕ. СРЕДНИЕ И ТЕ-КУЩИЕ РЕМОНТЫ ВСЕВОЗМОЖНЫХ МЕТАЛЛО. ОБРАБАТЫВАЮЩИХ СТАНКОВ ВО ВСЕХ ЦЕХАХ ЗАВОДА.

РАБОТА ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПО ГРАФИКУ.



Орган Волгоденского горнома и Цимлянского райкома КПСС. Велгодонского геродоного и Цимпянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской обязати

Газата выходит с 1930 года.

· • № 198 (6483). **©** Среда, 11 декабря 1974 года.

ПРОЛЕТАРИН ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЬ!

Цена 2 ипп.

ЮБИЛЕЙНАЯ ВАХТА

Неделя восьмая

Цимлянский штоб трудовой вахты в честь. 39-лет ся Победы над фашистской Германией подвел итоги социилистического соревновиния между коллективами промышленных предприятий и строительных организаций района за восьмую неделю.

Первое место среди промышленных предприятий снова присуждено коллективу Цимлянской ГЭС (директор ГЭС Казаков М. И., секретарь парторганизации Пономаренко И. Е., председатель месткома профсоюза Гетмапов А. П.).

Среди строительных органидаций победителем за минувшую нетолю признан коллектив передвижной мехапизированной колонцы № 92 «Ростсельстроя» (начальник колонны Савенков В. И., секретарь партбиро Окулов Е. И., председатель постройкома Толстиков И. В., секретарь комитета ВЛКСМ Каливина А. Ф.).

Наивысших показателей в работе добился коллектив электротехнической ла боратории ГЭС (начальник лабораторин Служивенков н. п. профгрупорг Кудипрофессии здесь признаны старини инженер заборагории Р. Н. Марков, кочегар В. Г. Токин, слесарь цеха А. А. Кабанов.

Среди строитель и ы х бригад первое место за педелю присвоено комплексной бригаде Н. Г. Каневского па ИМК-92. Нанвыеиих показателей в этой бригале добились строите-ли В. П. Шаповалов и В. И. Загура.

В городе Цимлянске честь победителей побинейной вахты за неделю поднят флаг трудовой славы. Победителям соцсоревноваиня, занявшим первые места, вручены памятные свидетельства Цимлянского РК КИСС и райпеполкома.

Подведены итоги трудовой вахты за восемь недель среди животноводов колхозов и совхозов рай-

Первые места заняля колхоз имени Ленина и птичесовхоз имени Черни-

Этим коллективам вручены намятные свидетельства дейкома и райнепол-

Второе место присуждено масосовхову «Дубенцовский».

Несколько педель подряд держит вымиел отстающих «Перец» винсовхоз «Краснодонский»,

Отмечена слабая работа винсовхоза «Октябрьский» и мисосовхоза «Лобровольский». Этим коллективам будут вручены «Листки надежды».

До знаменательной даты Дня Победы над фанистской Германией осталось немногим более 21 недели. И в оставшееся время коллективам хозяйств необходимо потрудиться так, чтобы принятые обязательства были значительно пере-

ГОДОВОЙ ВЫПОЛНЕН

Выполняя принятые сопиалистические обязательства, коллектив Волгодонского автотранспортного предприятия на месяц рань ше срока завершил годовое производственное задание, сделав около 40 миллионов товно-километров.

До конца года предприятие дополнительно к плану перевезет еще не менее 17 тысяч тоян грузов и сделяет около 370 тысяч тонно-километров.

В первом ряду соревнующихся выступают волители А. Крюков. В. Фетисов, электрослесарь А: Быстров, кондуктор Р. Деева и друтие. Все они стремятся добиться наивысшей производительности труда, ударной работой отметить 30-летие Победы.

> Л. ЧЕРНОВА, старший экономист.

РАНЫШЕ **CPOKA**

Встав на ударную вахту в честь предстоящего праздника — Дня Победы над фашизмом, коллектив Волгодонского гормолзавода одержал новую трудовую победу. На 27 дней раньше срока выполнено годовое задание по объему валовой продукции. Всего выработано продукции на 4 миллиона 650 тысяч рублей или на 289 тысяч больше годового плана. До конца четвертого года пятилетки дополнитель но к плану работники завода выпустят продукции не менее чем на 280 тысяч руб.

Объем реализации готовой продукции за одиннадцать месяцев составил 4 миллиона 525 тысяч рублей, что на 1,2 процента больше задания. План по цельномолочной продукции выполнен на 102,6 процента, перекрыто задание по выработке масла животного.

Производительность труда всех работающих значительно возросла и составляет 104,1 процента к плану. Между цехами завода ве-

дется соревнование за достижение наивысших показателей в работе.

ректор завода, Л. ТКА-ЧЕВА — секретарь парт-бюро, В. КУЗНЕЦОВА председатель завкома профсоюза, В. МУН-Жишвили — секретары комитета ВЛКСМ.

TEXHUKY — B FOTOBHOCTL!

ПРИМЕР В ТРУДЕ

ской в декабре. Отремонтировано четыре трактора.

Пример в труде показывают трактористы Н. А. Юрлов, В. П. Ушаков, мо-

Семь тракторов должны торпст М. С. Недзпев, товыйти из нашей мастер- карь Н. Ф. Пархоменко, слесарь Г. М. Роматков.

В случае отсутствия вапасных частей совхозные умельны сами изготавля-

Делом отвечая на привыв механизаторов звена Бочкарева, ремонтники кол хоза решили отремонтировать к 20 декабря 20 трак-

м. туголуков, заведующий мастерской колхоза вмени Ленина.

по-деловому

БУДУЩЕМУ УРОЖАЮ

Овоще-молочный совхоз «Волгодонской ежедневно вывозит на поля более 200 тонн навоза. Ударно рабъ тает на погрузке навоза мехлопатой Н. Февралев. По 40 тонн удобрений перевозят трактористы Г. Бубнович и В. Твардовский, до 70 тонн — водители автомащин В. Лысов и А. Полуян.

При плане десять тысяч тонн на поля вывезено;

семь тысяч тонн перегноя. 3. СЫСОЕВА, н. о. главного агронома.

ОПЕРАТИВНО,

ческих работников колхозов и совхозов и объединений «Сельхозтехника» Литовской ССР, Кирсизской Воронежской области, выступивших с инициативой развернуть социалистическое соревнование за своевременную и качественную подготовку сельскохозяйственной техники к полевым работам заверніяю пето года изтилетки и ее эффективное использование, нашел горячую поддержку у мехапизаторов колхоза «40 лет Октября».

шить годовой илан по ремонту тракторов и почвообрабатывающих машин к 20 февраля 1975 года, комбайнов и хлебоуборочной техники - к первому июкукурузоуборочной, сепоуборочной техники --

В четвертом механизаторам

Обсудив это обращение предстоит отремонтировать на профсоюзном собрании. 25 тракторов, восемь коммеханизаторы колхоза взя байнов. 70 процентов почли обязательства завор- вообрабатывающих машин. Механизаторы дали слово шлан четвертого квартала завершить к 25 декабря.

> Сейчас в колхозной манаходится на стерской ремонте 12 тракторов, четыре комбайна и три автомашины. Ремонт ведется бригално - узловым мегоквартале дом. Созданы и укомплекколхоза тованы высококвалифици-

стки не ремонту узлов и механизмов, соблюдаются технологические условия ремонта с внедрением не-

редовых методов. Графики подготовки сель скохозяйственной техники составлены с таким расчетом, чтобы все имеющиеся машины были подготовлевы к началу весение-полевых работ.

Хорошо трудятся на ремонте техники трактористы Г. Мухии, П. Ларыгии. Н. Николаев: комбайверы . А. Я. Кострюков, Тюрин, В. Манегория; Г. Сюнии, токарь А. Фомичев, слесарь Н. И. Жидков; газоэлектросварщик В. М. Провит М. А. Жидков и другие.

правление и Партком,

рованными кадрами уча- профком колхоза разработали условия морального и материального поотрания механизаторов с вручением переходящих красных вымиелов и денеж-

ных премий передовикам. Однако водо отметить, что мы испытываем большие трудности из-за непостатка запасных частей. материалов и пиструмента. В магазине Цимлянской «Сельхозтехники» пет в наличии многих деталей. Например. поринцевой групны двигателей СМЛ-14. и МТЗ-50, головок пилипдров двигателей СМД-14, деталей по ремон ту рудевого управления колесных тракторов, уппотняющих резиповых колец по ремонту ходовой части гусепичных тракто-

сальников CK-95, CK-105, CK-110.

Кроме этого, порою не оперативно производится оформление заявок. Распределяют запчасти по хо аяйствам без учета наличия машинно-тракторного парка.

Мехапизаторы колхоза надеются, что работники «Сельхозтехники» окажут нам в ближайшее время практическую помощь в приобретении недостающих дегалей, материалов и виструмента.

Механизаторы колхоза приложат все силы в старания к тому, чтобы своевременно и качественно подготовить сельхозгехилку к весение полевым работам, добяться высокой эффективности ее испольвопания.

П. БОЛДЫРЕВ, заведующий мехмастерскими. ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВЫШЕ НЕТ ЗВАНИЯ: ТЫ-КОММУНИСТ

ни трудовых коллективов Волгодонска не зашла речь, обязательно видишь тесную связь их успехов и проблем с делами первичныг парторганиз а ц и й. Вдесь прежде всего, проявляется авангардная роль коммунистов.

Мера цартийности коммуниста, его идейной убеж денности, ответственности перед партией и народом определяется прежде всего тем, насколько он отдает свои сплы общему делу, развитию производства, де ятедьности своей организа-

За последнее время у ком мунистов, начиная с рабочего и кончая руководителем предприятия и стройки, вовросла активность в выполнении задач, стоящих перед городской парторганизапией. Этому во многом способствовал обмен партийных покументов.

Надо прямо сказать, что ва два года многие коммунисты, и рядовые, и руководящие работники, нодтянулись, стали более взыскательны к себе и товарищам, инициативнее в производственной работе и в

Хечется остановиться на том, как партийная органивания созлает такие условия, в которых бы коммувисты по-настоящему чувствовали себя хозяевами в своем коллективе, были уверены, что ни одно ценное вамечание, ни одво предложение не останется без внимания.

Одно время на лесоперевалочном комбинате сло жилось весьма тревожное положение с выпуском товаров народного потребления. План выпуска в на чале года был сорван.

Анализируя причины отставания, партийная орга-низация рудцеха пришла к выводу: участок необходимо укрепить более инициативными и ответственнымп кадрами. Коммунисты на своем собрании высказали целый ряд и друтих замечаний по органивации производства в адрес руководства цеха и

управления. Партийный комптет приелушался к голосу коммунистов цеховой парторгани вации. Руководителем участка был рекомендован

чиев КПСС, кавалер ордена Ленина Василий Павлович Харитонов, который сумел с помощью коммунистов цеха мобилизовать коллектив на выполнение планов и социалистических обязательств. Начинан с марта этого года, участок не только обеспечил выполнение заданий, но и перекрыл отставание на тех же площадях без увеничения численности работаюmux.

Если в феврале продукции было выпущено на 4,7 тысячи рублей, то в октяб ре выполнение составило уже 8,6 тысячи. Коллектив участка по результатам работы 10 месяцев перекрыл отставание, допущен ное в первом квартале, и лениым опытом. Под их сейчас работает с опережением графика.

В городе широко известны имена коммунистов П. А. Гринюка, П. В. Трубачева, К. И. Тагирова, Д. Ф. Смирнова. Все они возглавляют строительные бригады передвижной меха низированной колонны 1044, приняли обязательство выполнить пятплетнее вадание по производительности труда в четыре года.

Партийная организация

первого участка, возглавляемая П. И. Емцевым, стала организующей и направляющей силой своего коллектива. Здесь была проведена большая организаторская и воспитательная работа, направленная на мобилизацию трудящихся по досрочному завершению ня тилетнего задания и повышению качества строительных работ. И, как ревультат, бригада плотипков, возглавляемая П. А. Гринюком, пятилетнее задание по производительности труда выполнила к Дию строителя 9 августа 1974 года, а бригада камен щиков, возглавляемая К. И. Тагировым, выполнила свою пятилетку к 22 ноября, а в целом участок № 1, где работают названные коммунисты, годовой план строительно-монтажных работ завершил в октябре 1974 года.

А вот другой пример. С какой теплотой отзываются на химкомбинате о Любови Владимировне Сафроновой, аппаратчице участка окисления производства СЖК.

участка, она еще и наставник молодежи. Многие молодые люди с гордостью вспоминают ее.

Участон, где она работает, многократно выходил победителем в соревновании, добивался высокого качества выпускаемой продукцип. Эти люди с честью несут звание члена поммунистической партии, во всем показывают пример того, как надо трудиться, учиться, выполнять свои общественные обязанности, соблю дать нормы п принципы коммунистической морали. Все их волнует, всегда опи в поиске, ищут пути, как можно больше принести пользы своему коллективу. Они охотно делятся наконруководством десятки и сотни молодых рабочих освоили профессии аппаратчиков и токарей, строителей и деревообработчиков.

Эти коммунисты рабочее мастерство, как драгоценное приобретение, бескорыстно передают молодым. Думаешь о таких, как Василий Павлович Харитонов, Петр Андреевич Гринюк, Павел Васильевич Трубачев, Кариб Индрисович Тагиров, Дмитрий Федотович Смирнов, Любовь Владимировна Сафронова. Петр Иванович Емцев и ра дуешься. Именно их инкциативой, трудолюбием, горячей заботой о делах производства сильны коллективы.

Конечно, активность ком муниста — не врожденное качество. Опо во многом за висит от уровия внутрипартийной работы, от первичных парторганизаций, от уровня критики и самокритики. Не может не радовать тот факт, что за пос леднее время партийные организации стали больше заботиться о том, коммунисты шли впереди всех, показывали пример.

Об этом красноречиво говорят прошедшие отчетновыборные собрапия, которые с новой силой показали, как возросла активнесть коммунистев в производственной и обществен ной жизни, как укрепляется дисциплина, повышается чувство партийного дол-

> М. НЕГОВОРА. завелующий орготделом ГК КПСС

Знакомьтесь: Александра Калинина

Александра Федоровна Калинива в 1971 году окончила ГПТУ-60 «Ростсельстров». И сразу была направлена на работу в передвижную мехколонну

С первых дней молодой штукатур зарекомендовала себя трудолюбивой, неполнительной работницей. Бригада, возглавляемая Р. Ф. Москаленко, родная семья для Александры Федоровны. Этому коллективу не раз присуждаются первые места в соцсоревновании.

Комсомольцы HMK-92 избрали Александру Калинину секретарем комсомольской организации. А недавно она стала капдидатом в члены КПСС.

НА СНИМКЕ: А. Ф. Ка-



НА НИХ — РАВНЕНИЕ

Заступив на 30-недельную ударную вахту, комсо мольцы и молодежь уч-реждений и предприятий сферы обслуживания Цимлянска стремятся выдать жителям своего города варяд хорошего здоровья, настроения, бодрости.

Зорко стоят на страже здоровья трудящихся молодые медики: акулист Владимир Кузнецов, акушерки Татьяна Ивановко, Александра Ляхова- а также медицинские работники Ольга Пиндюрина, Татьяна Яценко, формацевт Надежда Юняева.

Своеобразной эстафетой поколений явилось посвящение 65 девушек в медицинские работники. Сегод ня они трудятся в медицинских учреждениях, рядом с ветеранами-наставниками, перенимая их опыт и мастерство.

Комсомольско-молодежный коллектив кафе «Чай ка» (бригадир Ольга Хвостова, групкомсорг Ольга Грудинина) хорошо варесебя среди комендовал предприятий общепита Цимлинска. Молодым работницам этого кафе присуще отличное обслуживание посетителей, чуткость в винмание к лю-

Неутомимыми стражами общественного правопоряд ка зарекомендовали себя комсомольцы РОВД Г. Ше. пелев, Г. Ширшиков, Л. Бе ляев, А. Солод и другие.

Свои маяки среди молодежи есть и в службе быта. Швен З. Попова, Т. Се менова, Л. Кабанова, А. Землякова — работни-цы Цимлянского быткомбината — спискали к себе уважение со стороны заказчиков.

Все они идуг сегодия в авангарде соревнования в честь 30-летия славной Победы.

Ю. АНДРЕЕВА.

ТЕХНИЧЕСКАЯ УЧЕБА— РЕЗЕРВ ПРЕДПРИЯТИЯ

нической учебе. Он был проведен недавно на производстве синтетических жирных кислот Василием Павловичем Цукановым. Урок начался с повторения ранее изученного материала. О нем хорошо расскавали слушатели тт. Шевелева, Ежова, Липпиский, Бородкин, Ладыгина.

Перейди к новой теме урока «Назначение узла омыления оксидата», преподаватель познакомил слушателей со способом получения спитетических кислот, отметив при этом отрицательные стороны каждого метода. Особое внимание было уделено технологиче скому процессу.

Так же организованно при хорошей активности слушателей прэходят занятия в других учебных группах произволства СЖК, в цехах № 3, № 4, № 11. Преподавате л н тт. Грачев, Валабин, Качурин, Дорохин, Юрченко, Дводненко, Никитин интересно излагают материал, добиваются прочного усвоения его слушателями.

Всего за истекций учеб ный год на Волгодонском химкомбинате повысило квалификацию 900 чело-

век. Из них более двухсот освоили по две-три смежные профессии, 80 человек обучено передовым ме тодам труда, 115-прошли курсы целевого пазначе-

рабочих обучено мастерству путем индивидуальной подготовки. Инструкторы индивидуальной подготовки-опытные капровые рабочие. 37 пнструшторов на 42-ударипки коммунистического тру да, 15 награждены Почетными грамотами Министерства, горкома КПСС и предприятия. Среди изгражденных тт. Куликова. Трофимов, Генчаров другие.

Обучение рабочих вторым и смежным профессиям позволило внедрить на комбинате элементы щекинского метода по сов мещению рабочих мест и высвободить часть работающих. Всего на предприятии за три года иятилетки высвобождено 193 человека. Производительность труда за это время повысилась на 6,4 процента. Сэкономлено 98 тысяч рублей.

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ, редактор радиогазеты химкомбината.

Призы победителям

10 декабря на открытом партийном собрании коммунисты лесоперевалочного комбината чествовали победителей соревнования под девизом: «Пятилетку — в четыре года» бригады И. С. Жулая и В. У. Плетюхова. Их заслуга в том, что коллектив рейда выполнил пятилетнее задание по подъему древесины к 8 декабря При плане 153 тысячи кубометров работники цеха выдали 153,6 тысячи кубомотров леса-топляка.

Утром 9 декабря пред ставители рабочкома парткома, -ватоннимдь ции поздр тив рэйда с трудовыми достижениями прямо на рабочих местах.

С этим событием совпало другое. Управление «Перьмлеспром» наградило каждого рабочего обеих бригад (всего восемь человек) знач ками «Ударник девятой пятилетки» и наручными именными часами.

Сейчас коллектив рей да решает очередную задачу—создать на пер-вый квартал 1975 года запас древесины для це хов-потребителей: лесопильного и древесностру

> B. POMAHOBA, председатель рабочкома.

ВЕТЕРАНЫ OCTAHTCH

В торжественной обста- объявляли новке проводили работни- награждали ки тракторного цеха опыт но-экспериментального за труженик, хороший об-фовщиком, гальваником, вода на заслуженный отдых ветеранов труда Ф. И. ренко умеет быстро разо- В последнее время рабо-Бондаренко и Е. П. Пут- браться в самых сложных тает слесарем. ROBY.

Ф. И. Бондаренко пряшел на завод двадцать туру. За годы работы на право на отдых. Но они лет назад. Поступил элек- заводе он стал настоящим остались TPHKOM.

грамотами.

щественник Ф. И. Бонда- техническим контролером. схемах, отремонтировать и

мастером своего дела. За добросовестный труд Другой ветеран труда— его не раз премировали, Е. П. Пучкова—работает

благодарности, на заводе с 1956 года. Ос-Почетными вопла несколько профес-Неугомимый сий. Была токарем, шли-

Своим безупречным трупаладить электровпиара- дом ветераны заслужили на рабочих

> п. дурицкий, наш внешт. корр.

Проверяем выполнение обязательств -

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

С расчетом, по-хозяйски

Минуло одиннадцать ме сяцев трудового года. Для животноводов района этот промежуток времени стал ионтрольным мерилом сво ей деятельности, своего труда. Были взягы высокие социалистические обявательства. Решено было продать в четвертом, определяющем году пятилет ки 11142 тонны мяса, 20690 тони молока, 242 тонны шерсти и 22,2 миллиона штук янц.

Что же произведено животноводами за одиннадцать месяцев, как выполняются социалистические обязательства?

Годовое задание по продаже молока живот новоды района выпол-нили и 1 декабря на 95 процентов .По сравнению с прошлым годом на эту дату сдано молока на 582 тонны больше.

Высокий теми сдачи молока достигнут в вин «Цимлян-COBXOSAX ский», «Дубенцовский», «Большовский», мясо-совхозах «Дубенцов-ский», «Большовский», зерносовхозе «Потаповский», колхозе «Искра» и других хозяйствах.

Уже десять коллективов района выполнили народнохозяйственный план и обязасоппалистические тельства. Однако по срав-

снизили темпы сдачи молока животноводы колхозов имени Карла Маркса, имени Орджоникидзе, овоше-молочного совхоза «Волгодонской», птицесовхоза имени Черникова, винсовхозов «Рябичевский» и «Краснодонский». Животноводы этих ховяйств располагают реальной возможностью ликвпдировать пробел и к конпу года выполнить плановое задание. В каждом хо зяйстве в достатке имеется высоколорийных кор мов. А это значит, добиваться повышения продук тивности молочного гурга можно.

Тревожное беспокойство вызывает положение со сдачей мяса государству. Годовое задание выполноно лишь на 81 процент. Хотя в семи хозяйствах района годовое задание выполнено, то в восьми уровень сдачи ниже прош логоднего и районного.

Как никогда плохо работают в этом году живот новоды винсовхоза «Краснодонский», колхозов име-ни Карла Маркса, «40 лет Октября», мясосовхоза «Лубенповской»». Головое задание в этих хозяйствах выполнено лишь на 60 процентов. За последние

нению с прошлым годом два месяца не наращивают темпа сдачи коллективы зерносовхоза «Потапов ский», колхоза имени Орд жоникидзе, откормсовхоза «Волголонской». овощемолочного совхоза «Волгодонской».

Девять хозяйств района уже выполнили народнохо зяйственный план по слаче яиц, годовое задание по району выполнено на 102 процента. Замечательных успехов добились птицеводы мясосовх о-«Большовсиий». Народнохозяйстве и и ы й план они выполнили на 201 процент. Отлично спра вились с заданием коллективы мисосовхоза «Пубенповский», овоше-молочного совхоза «Волгодонской» мя «Добровольсосовхоза ский», колхозов имени Ле нина и Орджоникидзе.

С обязательствами по сдаче животноводческой продукции полностью спра вились коллективы мясосовхоза «Большовский», винсовхоза «Морозовский» колхоза Искра» винсовхэ. зов «Большовский», «Цим лянский».

Животновод помин: гвой долг —приложить все усилия к тому, что бы провести зимовку скота на высоком уроп не, успешно выполнить годовой план.

НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ НАШЕЙ РАБОТЫ

■ ИЗ 22 ХОЗЯЙСТВ, имеющих планы по заготовкам мяса, 15 не справляются с ними. Общая задолженность коллективов Цимлянского района составляет 11165 центнеров.

по сравнению с прошлым годом 10 хозяйств сдали мяса меньше.

ОСОБЕННО мало сдают мяса винсовхоз «Краснодонский», кол-хоз имени Карла Маркса, мясосов-хоз «Дубенцовский». Тревожное положение сложилось в овоще-молочном совхозе «Волгодонской» и откормсовхозе «Волгодонской».

▲ ПО СРАВНЕНИЮ е прошлым годом значительно сократили темпы заготовок молока колхозы имени Карла Маркса, имени Орджови-

кидзе, верносовхоза «Потаповский», птипесовхова имени Черникова, винсовхозов «Рябичевский» и «Крас нодонский».

 НЕОПРАВДАННОЕ отставание допустили в овоще-молочном сои-хозе «Волгодонской». В настоящее время хозяйство должно государству 3792 центнера молока.

■ ХОТЯ годовое задание по заготовкам янц район и выполнил, по-прежнему отстает колхоза «40 лет Октября».

● ПЯТЬ хозяйств райо в а полностью завершили народно хоаяйственный план по продаже государству продукции животновод-



СРАВНИ И СДЕЛАЙ ВЫВОД

государству продано

В ПРОЦЕНТАХ К ГО

			INCO			
M-C				жий»	12	
K-3			нин		11	
B-C				кий»	10	
TITE.				икова	10	
H-3	*HC	кра	13	Salast	10	
8-C				кий≥	10	
B-C	* Ba	льи	LOBC	жий»	10	
3.8	«A)	/Ger	цов	ский»	9	
K.3				*EPH	8	
K-3	₹ B0	льц	цевн	K=	8	
8-6				кий»	- 80	6
p.c	*Pc	Mal	HOBC	кий»	79	9
M.C	*Дс	обро	вол	ьский	» 7	5
OTH	C-3	* E	олго	ДОНС	*HO	
13	다&		9.3	a 8 :	7	
0.6				жЙон	6	9
M-C	- all	(MA	RHCH	ий»		
					61	
3-6	∗ Πο'		DBCH		60	3
K-3	HM.	0	рдже	ники		_
1300				- 35	64	
M-C				«НН»	6:	
K-B				тября		
K-3	HM.			Марк		
B-C			TOHE	ННЙ *	- 59	
-	Scere):			81	ı

ОДС	BON	ЛУ	3/	4ДА	НИ	Ю	F.
		MO	ло	ко			
B-C	«Ци	мля	HCK	ий»	-	145	
M.C				СКИ	Ä* '	117	
s.c	*Bo	льш	080	кий×	1	114	
M-C	«Ду	бен	408	СНИЙ	* 1	11	
M.C				ний:		105	
B-C				КИЙ		105	
3-C		Tano		«ЙН		104	
K-3		края				00	
B-C				«НЙ»		00	
NTC.				KOB	R .	98	
H-3	HM.					97	
K-3	*40				ря»	97	
K-3		льш		•••		95	
K_3	HM.	Opt	ОЖ	никі	1A3e		
						91	
K-3	«Кл	PN	Иль	нча:	•	93	
р-с	«Pol	ман	BCH	«Йн		93	
B-C	*0KT	ябр	b CH	ий∗		93	
8.C	*Kp	асно	ДОН	CHH	Ä»	87	
8-C	4P#	биче	-	«йн»	1	87	
H-3	им.	Kap	ла	Mag	кса	81	
0-c	«Bo	год	онс	кой		80	
	Bcer					95	

1 Д	EKA.	БРЯ 1974 ГО	ДА.
		яяцо	23.4
M-C	450	льшовский»	201
M-C	«Ду	бенцовский»	138
9-6	«Bo	лгодонской»	117
M-C	«До	Бровольский	112
K-3	HM.	Орджоники	43e
			106
K-3	HM.	Ленина	105
K-3	«Hc	«pa»	105
K_3		ич Ильича»	103
K-3	∗ 50	льшевик»	100
TITC	. HM.	. Черникова	93
H-3	440	лет Октября	» 47
	Всего		102
u	EPC	Tb.	5 0
H-3	«Кл	44 Ильича»	108
K-3	HM.	Карла Марн	ica
			103
H.S	*HC	cpa»	102
K-3	HM.	Ордженики	дзе
			100
M-C	∗До	бровольский	. 99
K-3	₹ 50	тьшевин»	95
K-3	*40	лет Октябр	A+ 29
3-€		аповский»	87
M-C		бенцовский»	81
1 1	cero	:	96

Дружно, слаженно

Вступая в определяющий год девятой пятилетки, каждый член коллектива свинотоварной фермы иясосовхоза «Большовский» принял повышенные социалистические обязательства. Например, животноводы откормочного стада Б. И. Киминчижи, Н. А. Алиатова и В. С. Чеботарева решили получить за год 300 центнеров привесов.

С чувством большой ответственности работали сии над выполнением намеченных планов. Минуло одиниадцать месяцев. И вот результат: получено более 350 центнеров при-Becon.

И в том, что коллектив свинотоварной фермы продал государству уже более 300 тонн мяса, большая заслуга работников откормочного стада,

Примеру их следуют свинарки, ухаживающие за маточным стадом. Свинар-ки А. М. Симонова, Ф. Е Чадова, З. А. Кочетова, Н. П. Духненко, Е. И. Спмонова обязались получить от основной свиноматки по восемь, а от равовой по шесть поросят. Прошло одинвадцать месяцев, а обязательства уже перевыполнены. Всего получено более 5000 поросят — на 500 больше вадания.

Работая дружно, слаженно коллектив фермы добился хороших результатов. В будущем году решено продать государству не менее 400 тоня свинины.

> А. ГОРБАЧЕВ, бригадир СТФ.

телятнице М. А. Клевцовой. Большую половину жизни она работает животноводстве, выращивает телят. В этом году Мармя

Алексеевна вырастила-60 телят. Добросовестное отношение к обязан ностям, строгое соблюдение рационов кормле ния животных, распоряд ка дня, выполнение зоотехнических требований → все это позволило передовой телятнице добиться телей.

росовестно выполняет свои обязанности скот-иик Павел Викторович Садков, он регулярно подвозит и раздает кор-

НА СНИМКЕ: П. В.

Фото А. Бурдюгова,

ВПЕРЕДИ

Добрая слава идет в

колхозе «Большевик» о

ИДЕТ

За одиннадцать месяцев каждый теленок ежедневно прибавляв в весе по 793 грамма: Это значительно больше. чем предусмотрено плановым задание.

Сейчас Мария Алексеевна, заступив на юбилейную трудовую вахту в честь 30-летия Победы над фашистской Германией, наметила для себя новый рубеж: каждый месяц получать не менее 850-900 граммов суточных привесов телят.

Ф. ЗАБАЗНОВ, бригадир МТФ № 2.

Рейд "Ленинца" -

Руковолители колхоза к40 лет Октября» очитают, что на свинотоварной ферме созданы все условия для плодотворной работы. Главное, здесь прекрасное помещение. Впрочем, о том, что оно было прекрасным, можно лишь догадываться по остаткам роскоши, как-то: еще действующим транспортерам и вентиляторам для нагне псиня винащемоп в виньт теплого, жегом свежего воздуха.

Идеальным можно было

бы назвать этот свинарник для откорма в нем свиней, для получения высоких привесов, если бы...

Если бы все те великолепцые механизмы, которые имеются в свинариике, прямое назначение которых облегчать труд человека, действовали.

Кормораздача, например, механизпрована, но вод уже три года, с тех пор как сдали свинарник в эксплуатацию, транспортеры ин разу не ремонтировались и потому поломка

следует за поломкой. топоение - вешь хорошая. но только если постоянно есть вода в поплках. А в влополучном нашем свинариние, что стоит рядом со станицей Камышевской, летом случалось по несколько дней свины бывали не поены. Нет необходимого напора воды вот объяснение этому факту. По той же причине, что давление воды низкое, не могут свинари пользоваться гидросмывом, механизмы бездействуют. По-

STOMY клетки вручную. А каково им приходится, представить не трудно, стопт лишь пройти по свинарнику и посмотреть, в каком состоянии находятся полы. Не щели, а дыры в них, да такие, что свиньи свободно пролезают в них, вырывают под тов. полом норы и устраиваются там ' «на отдых».

За три года, что существует свинарник, ремонта здесь не было. Поэтому неудивительно, что все в нем валится, механизмы ломаются.

Конечно, ни о каких высоких привесах свиней па

чистят откорме в таком свинарни не не может илти речь даже 300 граммов они не превышают. А визкие привесы на откорме свинейодна из причин невыполнения колхозом плана по сдаче мяса государству, на первое декабря он выполнен лишь на 60 процеп-

> Рейдовая бригада газеты «Ленинец»: М. ШО-ЦЕЛУЕВ - свинарь, В. КИСЕЛЕВ, Ф. СИ-ВОЛОБОВ - механизаторы, А. БУРДЮ-ГОВ, Л. ЖОГОЛЕВА - корр. газеты «Ленинец».



В ОПРОСЫ, задаваемые приглашенному: младшим лейтенантом милипия Виктором Иваноричем Патокой одному из приглашенных в кабинет ского горотдела них дел, на первый взглял. не носили на себе отпечатков «милицейской роман-

Газговор шел на обыкновенную производственную тему. Да и вся обстановка казалась обыденной: млал ший лейтепант был одет в интатский костюм темного пвета, в белой рубашке с молиым светло-синим гал-CIVIOM.

- Значит, после выхолильеваэц ня инк отоп бульдовер к месту новой

На этот вопрос Виктора Пвановича приглашенный экабо манбоодоп питепто венцем, как он доставлял технику, с кем начал работать на этом объекте.

- Сколько вы с напарпиком получили за эту ра-

— Поработали мы шесть вора...

- Ло свидания!...

я разочарованно. когда инсиектора БХСС Волгодон за посетителем закрылась

> Виктор Иванович улыбсвоей залорной нулся слыбкой, ответил:

-Hет, не все! - Загнул

галтерских отчетов, производственной документации. Сопоставлять цифры, срав — Это и все? — спросил инвать данные. Часто поль зоваться услугами счетных работников. Вести такие разговоры, как этот, тодько что закончившийся в моем присутствии.

Предугадав мой вопрос, Виктор Иванович сказал: Часто за «безобилны-

СЫН ДВУХ КАПИТАНОВ

основного объекта.

Загнул второй палец:

- Проверить табель выуолов: не получали ли механизаторы сразу две зар-

— 180 рублей. — ответил на руках, пока перечислил приглашенный и добавил: вопросы, всплывише из на давно состоявшегося разго

двинул к себе бланк пове- осторожная. «наощунь» вича в органах МВД на два хотя и трудится в органах стки, расписался на обрат работа. Порой приходится года меньше, чем у его отстороне. Протянул переворошить стопки бух на.

один палец на левой руке: ми», на первый взгляд, де--Надо установить, кто дал лами стоят преступления: указание сиять технику с разбазаривание государственных средств. крупные шему лейтенанту В. И. Пафинансовые подделки...

Виктор Иванович Патока загнул почти все пальцы но из краевых управлений нежная премия, Последнее звание -

 $oldsymbol{ ilde{c}}$, which is the substitution of the contraction of the contraction

капитан.

После этих подробностей нович вдруг остановился. не хотелось задавать млад токе традиционный вопрос: «Вам нравится работать в органах милиции?»

Успешное участие в расне случайно работает в ор-ганах милиции—это семей-ная традиция. Судите са-по хищениям социалисти-достануют достануют по социалисти-В общем, В. И. Патока ми: его дед возглавиял од- ческой собственности, дев системе МВД. Отең про-отметили Виктора Иванови работал в органах Мини- ча за хорошие показатели стерства Внутренних Дел в работе ко Дню советской — Поработали мы шесть вора... — 30 лет, дослужился до зва-ней. — От работинков БХСС тре-или капитана. Стаж рабо-ты матери Виктора Ивано-пед себя на этой работе,

...Провожая меня к две-

ри пабинета, Виктор Ива-

- Не всегда вот такие беседы, как эта. на которой вы сегодня присутствовали, - сказал он, заканчиваются раскрытием

Я понял суть этого вамечания, ответил:

— Будем надеяться, что это «дело» кончится только вот такой проверкой.

н. зурин.

НА СНИМКЕ: младший лейтепант милиции В. И. Патока.

Фото А. Бурдюгова.

В товарищеских судах ЗА НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ

Товарищеский суд Волгодонского горбыткомбината рассмотрел вопрос об отношении к своим обязанностям фотографа Л. И. Черновецкой. Было отмечено, что к работе она относится недобросовестно, оназдывает, срывает сроки изготовления заказов, да и качест во их оставляет желать лучшего. Больше того, наблю дались случаи бесквитанционной работы. Имели место

Товарищеский суд вынес решение: оштрафовать фотографа Л. И. Черновецкую на 30 рублей и объявить общественное порицание с опубликованием в газето «Ленинец».

тября того же года. Пос ле неоднократных преду преждений со стороны суда и милиции устраивается на работу, но вновь самовольно оставляет ее в декабре 1973

года и не работает до октября 1974 года. Устроился на работу лишь тогда, когда против него возбуждено уголовное дело по статье 112 Уголовного Кодекса РСФСР за уклонение от уплаты алиментов. 10 ноября Проскуря-

Возбуждено

уголовное

Согласно закону, ро-

дители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей и нетрудоспособных совершеннолетних детей, нуждаю щихся в помощи. Однако не все родители счи-

таются с этим, и тогда

закон предъявляет им

Так, В. В. Проскуря-

ков по решению Волго-

донского горсуда от

9 июня 1972 года обя-

зан выплачивать алимен-

ты на содержание сына.

Но с марта 1973 года

Проскурякову надовло

«заботиться» о ребенке,

он увольняется с рабо-

ты и не работает до ок-

свои требования.

Л

л е

ков осужден Волгодонским горнарсудом к одному году исправитель» ных работ без лишения свободы. Он будет от бывать наказание по месту работы с удержани-10 процентов заработка в доход государст жа и погашением задолженности за 12 месяцев.

Злостно уклонялся от уплаты алиментов на содержание двоих детей Н. Г. Ищенко. Против него по определению суда также было возбуждено уголовное дело. Он лишен свободы на один год с принудительным лечением от алкоголиз-

Пусть послужит это предостережением ким отцам, как Ю. В. Архипов, В. С. Павлов, В. Ф. Наумкин, забывающим о своем родительском долге.

Н. БЕЛОВА. судебный исполнитель Волгодонского горсуда.

твоя трудовая кний

Всесоюзный - Центральный Севет Профессиональных Союзов в сентябре 1973 года приняли постановление о трудовых книжках рабочих и служащих.

В постановлении подчер кинается, что трудовал минжка является основным документом трудовой деятельности рабочих и служа

Трудовые книжки заволятся на всех рабочих и государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений и организаций, проработавших свыше пяти дней, в том числе на сезонных и временных работах, а также на внештат ных работников при условии, если они подлежат государственному социальному страхованию.

Прием на работу без тру довой книжки не допуска-

Если же рабочий или служащий поступает на ра боту впервые, оп обязан администрапредставить ции справку о последнем запитип, выданную по месту жительства соответствующим жилищно-коммупальным органом, сельтом депутатов трудящихся. Уволенные из рядов Вооруженных Спл GCCP обязаны предъявлять администрации восиный билет.

Заполнение трудовой книжки впервые производится в присутствии работ ника.

сятся, помимо сведений о работнике. записи о награждениях и поощрениях. Ваыскания в трудовую книжку не записываются.

С каждой записью, вносимой в трудовую книжку о назначениях, перемещениях и увольнении, администрация обязана ознакомить владельца этой книж-

Юридическая консультация

Записи о причинах увольнения должны производить ся в трудовой книжке в соответствии формулировками действуюзаконодательства и со ссылкой на соответствующую статью, пункт закона.

Неправидьная запись в трудовой книжке о причинах увольнения исправляет ся администрацией. Если она отказывается это сделать, работник вправе обратиться последовательно в комиссию по трудовым спорам, в местный комптет профсоюза, в районный на родный суд и потребовать изменения. Признав причины формулировку увольнения неправильной. или не соответствующей закону, эти органы могут сами изменить ее и ука-зать в решении мотивы увольнения в соответствии с формулировками трудового законодательства.

Трудовая книжка храадминистрации предприятия как бланки строгой отчетности, а при увольнении работника вы-дается сму на руки. **При** этом все записи о работе, награждениях и поощрени лх, внесенные в трудовую книжку за время работы на данном предприятии, заверяются подписью руководителя предприятия и печатью.

В трудовой книжке лида, отбывающего исправительные работы без лишения свободы, делается запись о том,что время отбывания исправительных работ не засчитывается в общий и непрерывный трудо

Hpn утере трудовой книжки следует немедленно заявить об этом администрании по месту последнен работы.

Не позднее 15 дней после заявления администрания выдает работнику другую трудовую книжку с надписью «Дубликат».

Имеюниеся у рабочих и служащих трудовые книж-ки ранее установленного образца обмену на новые не подлежат.

Повое постановление о трудовых книжках вводитв действие с 1 января 1975 года.

> и. шкопда, юрист.

и другие недостатки в обслуживании клиентов.

к. лосева, секретарь товарищеского суда.

Объявлен общественный выговор

мир и Надежда, вступили ние в квартире. в брак в 1970 году, а в мейства стал приходить до ков. мой навеселе, устранвал Н. Е. Попова обратилась ем в газете «Ленинец» и потребовал от него пзме-

щество, а квартира из од-бывшего мужа. ной комнаты дележу не

Супруги Поповы, Влади-тругов право на прожива- отрицательную

Это не устранвало Вла-1971 году у них родился димира, и он вынудил жежить да радоваться. Но чужим людям, а к себе ком на рабочем месте. не тут-то было. Отец се- поселил двух своих друж- Суд решил объяви

годонскиромстроя», где ло. А затем и до развода. В. Попов работает бетон-Волгодонской нарсуд ра-щиком в СУ-2, с заявленисторг брак, разделил иму- ем призвать к порядку ее

Товарищеский подлежала. Суд закрения смотрел жалобу. Товарищи за каждым из бывших суп по работе дали В. Попову

хладцей, имеет прогулы, а сын Андрей. Казалось бы, ну с сыном уйти жить к иногда бывает под хмель-

> объявить В. Попову общественный

А. ПОПОВИЧЕНКО, председатель товарищеского суда.

Редактор В. АКСЕНОВ.

ПОДВЕРГНУТЫ ШТРАФУ

В редакцию ноступило врач Цимлянского района письмо о том, что жители станицы Романовской Ферюлина и Ванюший сбрасывают в реку Дон мусорла редакции гланный сап- охране природы.

А. А. Безгласиал, виновные подвергнуты штрафу.

Наказание жлет каждои нечистоты. Как сообщи- го, кто нарушит закон об

ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 29-89; вам. редактора, отделов партийной живев м отдела писем — 26-44; ответственного секретаря и отдела сельского хозяйства — 24-24; промышлен-ного отдела и бухгалтерыя - 24-49; корректорской 26-31; типографии-24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич